
Pošta in telefonske centrale na Rakovniku
Izgndnja ptt kapadtet na obmoiju Rakovnika, Id

je bOa vkljočena v rebalans srednjerojnega pUna
1981-1985 zajema: izgiadnjo prostorov za pošto in
tetefonsko centnlo na Rakovniku v sklopu vefna-
nenskega objekta v postornem in trgovskem cenbn
Rakovnik, nabavo in montažo opreme za telefonsko
centruio z zaietno kapaciteto 6000 teiefonskih prik-
Ijučbov, izgradnjo zreznih vodov od Rakovnika do
drugib central v Ljubijani ler krajevno kabdsko
omrežje na celotaem območju, ki ga pokriva centra-
la na Rakovnikn.

Predračunska vrednost izgradnje ptt kapacitet na
Rakovniku znaša po investicijski zasnovi in po oce-
nah iz leta 1983 372 milijonov dinarjev.

Nova poštna enota Ljubljana-Rakovnik bo zado-
voljevala potrebe uporabnikov ptt storitev mesta
Ljubljana na območju Rakovnika, Rudnika, Galje-
vice, to je območje med Dolenjsko cesto in Ljublja-
nico oziroma ob Malem grabnu na Ljubljanskem
barju do poštnega okoliša ptt enote Škofljica. V nove
prostore bo preseljena sedanja ptt enota 61108
Ljubljana in bo opravljala sprejem vseh ptt storitev
in izročanje poštnih pošiljk preko poštnih predalov.
Ta ptt enota bo na svojem območju opravljala tudi
dostavo pošiljk na dom.

Novo telefonsko naročniško omrežje Rakovnik bo
zgrajeno na območju, razdeljenem na tri smeri: na
zapadni strani gre za Karlovški most, Grubarjev
prekop, Ljubljanico do Malega grabna in Mali gra-
ben. Telefonsko omrežje je predvideno tudi za ob-
stoječe naselje Sibirija in Rakova Jelša. Južna stran
zajema področje ob Ižanski cesti do Cme vasi in
zazidalno območje RS 106. Severna in severovzho-
dna smer obdeluje področje ob Dolenjski cesti ter
zazidalne programe RS 3, RP 1, RS 102, Rudnik in
RS 103 vse do obstoječe končne avtobusne postaje
na Dolenjski cesti.

Izgradnja prostorov bo zaključena v letu 1984,
dobava opreme je predvidena v letu 1986/87, mon-
taža pa leta 1987.

Izgradnja kabetske kanalizacije in omrežja pa v
letu 1986/87. Vključevanje novih telefonskih naroč-
nikov bo tako možno šele v letu 1988, seveda pod
pogojem, da bodo zagotovljeni vsi potrebni materiali
za izgradnjo načrtovanih kapacitet in finančna sred-
stva.

Glede na to, da se izgradnja ptt kapacitet na
območju Rakovnika prenaša v naslednje srec^ijeroč-
no obdobje bodo te investicije zajete * plan
1986-1990 kot prioritetne.


